

ПРОТОКОЛ №48/21

ЗАСІДАННЯ ПРАВЛІННЯ

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

«РАДА З ЗАХИСТУ ЗАКОННОСТІ ТА ПРАВОПОРЯДКУ»

«31» серпня 2021 р.

м. Одеса

Присутні:

1. Голова Громадської організації «Рада з захисту законності та правопорядку» Щелчков Олександр Вікторович
2. Перший заступник голови Громадської організації «Рада з захисту законності та правопорядку» Головахін Максим Геннадійович

Запрошені:

1. Полянський Юрій Олексійович
2. Цибко Сергій Дмитрович

Обрали:

секретаря для ведення протоколу засідання Правління: Головахіна Максима Геннадійовича

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про рішення Правління Громадської організації «Рада з захисту законності та правопорядку» про подання пропозицій щодо кандидатури для участі в конкурсі в Раді громадського контролю при Бюро економічної безпеки.
2. Про делегування для участі в установчих зборах представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки

По першому питанню порядку денного.

СЛУХАЛИ: Голову ГО «Рада з захисту законності та правопорядку» Щелчкова О.В., який запропонував Правлінню подати пропозицію щодо кандидатур для участі в конкурсі з обрання до складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки, що проводиться шляхом рейтингового інтернет-голосування громадян України на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів в кількості двох осіб.

ВИРІШИЛИ: Взяти участь у конкурсі з обрання до первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки, що проводиться шляхом рейтингового інтернет-голосування громадян України на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів в кількості двох осіб від Громадської організації «Рада з захисту законності та правопорядку»

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - 2; ПРОТИ – 0; УТРИМАЛИСЬ – 0.

По другому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: Голову громадської організації «Рада з захисту законності та правопорядку» Щелчкова О.В., який запропонував делегувати для участі в установчих зборах представників, які одночасно є кандидатами для участі в конкурсі з обрання до первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки, що проводиться шляхом рейтингового інтернет-голосування громадян України на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів.

Першого заступника голови Громадської організації «Рада з захисту законності та правопорядку» Головахіна М.Г., який запропонував кандидатуру Полянського Юрія Олексійовича та Цибка Сергія Дмитровича (які надали згоду) для участі в установчих зборах представників, які одночасно є кандидатами на обрання до первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки, що проводиться шляхом рейтингового інтернет-голосування громадян України на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів

ВИРІШИЛИ: Висунути кандидатуру Полянського Юрія Олексійовича та Цибка Сергія Дмитровича для участі в установчих зборах представників, які одночасно є кандидатами на обрання до первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки, що проводиться шляхом рейтингового інтернет-голосування громадян України на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів від Громадської організації «Рада з захисту законності та правопорядку»

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - 2; ПРОТИ – 0; УТРИМАЛИСЬ – 0.

**Голова Громадської організації
«Рада з захисту законності
та правопорядку»**

О.В. Щелчков

**Секретар засідання Правління,
Перший заступник голови
Громадської організації
«Рада з захисту законності
та правопорядку»**

М.Г. Головахін

М.Г.

